CR9zY IRON

Mbl MPON3BOLAWMM BE3OMACHOCTb

ID: 902040
Adyrn BMW F700GS, F800GS

Komnnekraumsa n cxema co6opku:
JleBas cTopoHa: [MpaBasi cTopoHa:

1. Bont M10x100 + wanba 1 wt + rpoep 1 WT + NpocTaBoyHasa BTynka 22x10x50
2. bont M10x100 + wanba 1 wTt + rpoBep 1 WT + NnpocTaBoyHas BTynka 22x10x35
3. bont M8x35 + wanba 1 wTt + npoctaBo4vHas BTynka 16x10x15
4. bont M8x60 + wanba 1 wT + npoctaBovHaa BTynka 16x10x30
5. bont M8x20 + wanba 1 wTt O6LLMEe MOMEHTBI 3aTHXKM B H*M
6. bont M8x60 + wanba 1 wWT + npocTtaBo4yHad Cocrosime pe3bObl
BTynka 16x10x30 Bessta
7. bont M6x16 Ans coeavHeHUs NeBoOW 1 NpaBoK Oyru Cranb AnioMUHWA
KommeHTapuu: HatjMHaTb YCTAHOBKY Ayr CrieflyeT nocreaosatensHo e i T
(cHayanma Cc OQHOM CTOPOHbI, 3aTeM C MNPOTUBOMOSIOXKHON) BO
n3bexaHne BOAMOXHOTO CMELLIEHUS! ABUraTessi B paMe. M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

BHUMHwWME:
Ayrn He rapaHTUPYIOT NOJIHYIO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a 1LWb CHUXAKT BEPOATHOCTb €ro NOBPEXAEHUA NPU NajeHuax.

Mo Bcem BONpPOCam CBA3aHHbIM C yCTaHOBKOF‘I Hawemn npoaykuunn,
a TaK>xke C I'apaHTHl;lH biMW 06s3aTeNbCTBAM n,
obpallanteck noxanyicra Hanpamyto B ntoboe otaeneHne Crazy Iron.
KoHTakTh! BAvXKaNLIWX OTAENEHUI CMOTPUTE Ha HalleM caunTe,

Www.crazyiron.ru



